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Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aoknoeic oto (4.2): Alaipeon MoAvwvouwv

Aoknon 1 (biaipeon moAvwvuuwv)
Na KAvete TIC aKOAoOLBEG SlalPETELG KAl va ypAPeTe TNV TAUTOTNTA TNG dlaipeong oe KAbe

nepirmtwon.

Q) (x4—4x3+3x2+5x+7) : (x2+2x—5)

B) (x4 + 5x% — 12x) : (x2 + 2x)

Aoknon 2 (oxriua Horner)

Me tn BonBela Touv oxriparog Horner va Bpeite ta nmnAika kat ta vrtdAolna Twv SlalPECEWV:

Q) (x4+3x2—2):(x—3)

B (2x*—5x—=3): (x+ 1)

1
y) (4x? + 16x* — 23x — 15) <x + 5)

KAAO AIABAZMA !!!



